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Moravskoslezský kraj opět podpoří znevýhodněné oblasti regionu – Osoblažsko a Vítkovsko.
Na investiční záměry a rozvojové projekty obcí do pěti tisíc obyvatel z těchto částí kraje
rozdělí přes 23 milionů korun. Peníze pomohou obcím budovat potřebnou infrastrukturu.

„Některé části našeho kraje jsou v nevýhodě kvůli okolnostem, které samy nedokážou ovlivnit. Ať je
to špatná dopravní dostupnost horských oblastí, zhoršená kvalita ovzduší nebo nedostatek
pracovních míst. Lidé pak z těchto oblastí odcházejí. Věřím, že se nám to i díky programu Podpora
znevýhodněných oblastí Moravskoslezského kraje podaří změnit, nabídnout práci zdejším lidem a
zvýšit jejich životní úroveň. Program je zaměřen na posílení zaostávajícího sociálního a
ekonomického vývoje Osoblažska a Vítkovska, které se řadí mezi nejvíce znevýhodněné venkovské
oblasti kraje. Obcím pomůžeme s investicemi na rozvojové programy,“ uvedl náměstek hejtmana
Moravskoslezského kraje pro regionální Jan Krkoška.

Dodal, že za tři roky, co je program vyhlašován, získalo z krajského rozpočtu 33 projektů celkem 73
milionů.

Obce mohou žádat až o 3 miliony korun na podporu jednoho investičního projektu. Krajskou dotaci
získají třeba na výstavbu, revitalizaci a rekonstrukci vybraných objektů nebo areálů a jejich využití
pro bytové prostory, také na školy, školky, tělovýchovná, kulturní, spolková a zdravotnická zařízení,
zařízení pro sociální podnikání, místa aktivního i pasivního odpočinku. Kraj finančně podporuje i
budování místní podnikatelských zón.

V letošním ročníku měly obce největší zájem o rekonstrukce veřejných budov a bytových domů.
Podpořeny budou ale také projekty z oblasti sportu, např. výstavba skateparku v Budišově nad
Budišovkou nebo rekonstrukce sportovního areálu ve Větřkovicích. Myslely také na ochranu obyvatel
– obec Třemešná tak získá dotaci na revitalizaci půdního prostoru na nouzové bydlení civilní obrany
v případě přírodních katastrof v okolních obcích.
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